

«Семья. Наказание»

Я очнулась.

Я лежала на большой деревянной кровати. Всё тело болело и ныло. Приподнявшись на локте я попыталась встать, но скорчившись от боли в боку снова упала на кровать. Закрыла глаза и снова провалилась в забытьё.

Проснулась я уже когда стемнело. Мягкий свет бра освещал просторную спальную комнату, тяжёлые шторы были распахнуты. В большом панорамном, почти до пола, окне вошедшая луна освещала ночное небо. В углу комнаты я вдруг заметила девушку. Она тут же поднялась со стула и делая глубокий реверанс представилась-« Меня зовут Дора и я буду вашей личной служанкой». Она была одета в облегающее чёрное короткое платье, светлые длинные волосы собраны в тугий узел на затылке, приподнятая грудь и великолепная осанка, а так же учтивый взгляд из под длинных тяжёлых ресниц говорили о её вышколенности и умении понравиться с первого раза.

«Разрешите Вам помочь»- Дора подошла и аккуратно обнимая меня за талию помогла подняться. Мне было больно, но стиснув зубы я всё же слезла с кровати и подошла к большому зеркалу в массивном бронзовом обрамлении старинной рамы.

О боже! То что я увидела привело меня в шок! Под левым глазом кровоподтёк, на шее синяки от удущья и царапины, опухшая нижняя губа была слегка вывернута. Посмотрев на своё тело я увидела довольно большую гематому под левыми рёбрами. Слезы злости и отчаяния выступили у меня на глазах. «Дора, как я оказалась здесь, что произошло и что это за место?»-спросила я, повернувшись к девушке скромно стоящей за моей спиной и держащей длинный шёлковый белый халат расписанный какими то символами. Она помогла мне одеться и спокойным мелодичным голосом ответила,- «Я ничего не знаю, хозяин ждёт Вас внизу, пожалуйста пройдите в зал и он вам всё расскажет». Дора учтиво распахнула дверь и я вышла из комнаты. Пройдя немного по широкому коридору я очутилась перед большой витой лестницей ведущей вниз. Мне было больно спускаться и я медленно переступая ступени делала гримасы придерживаясь за гладкий деревянный поручень. Дора шла рядом держа меня за локоть и внимательно наблюдая за тем, чтоб я не споткнулась. Наконец я очутилась в просторном зале. Убранство поразило меня большим наличием канделябров с зажжёнными свечами и картинами висевшими на стенах. Я подошла к достаточно большому столу, за которым сидел неопределённого возраста мужчина. Его чуть вьющиеся чёрные волосы были тронуты лёгкой сединой, а внимательный взгляд больших карих, глаз смотревших на меня из под широких бровей был спокоен и полон какой-то притягательной силы.

Лёгким жестом пригласив меня присесть рядом он отложил в массивную хрустальную пепельницу толстую сигару и всё так же внимательно наблюдая за мной слегка откинулся назад в мягком кожаном кресле. Дора отодвинула стул и когда я присела сделала несколько шагов назад, встав позади меня.

Мужчина всё это время внимательно наблюдавший за мной слегка улыбнулся и приятным, слегка хриловатым баритоном произнёс: «Наверное первое что тебя интересует, что произошло. Не переживай, твоя честь не пострадала. Это чудо что Дора проезжала как раз мимо. Она очень метко стреляет»,- он благосклонно посмотрел в сторону девушки и

продолжал. «Потом она вызвала помощь и вот ты здесь. Я навёл справки и знаю кто ты. Я помню то громкое дело, когда твою семью обвинили в коррупции и тебя, ещё маленькую девочку срочно отправили к тётке в Польшу, а вся твоя семья, включая старшего брата и сестру погибла в авиакатастрофе, спасаясь от преследования. Как вообще тебя занесло в это гетто?». Я повела плечами и что-то пробормотала про то, что гуляя заблудилась.

«Можешь обращаться ко мне (тут мне показалось что его глаза на долю секунды чуть сузились и он как будто задумался, но это было лишь мгновение), да..называй меня лорд Алекс». Он подал мне правую руку на мизинце которой красовался массивный золотой перстень с редким чёрным бриллиантом, символ верховной мафиозной власти. Я раньше была знакома с мафиози и знала, что нужно целовать руку главе клана и привстав поцеловала, признавая власть этого человека и то что он явно благоволил ко мне. «Дорогая моя девочка, я был дружен с твоей семьёй и волей всевышнего ты очутилась там, где тебя уже никто не обидит». Он многозначительно посмотрел на Дори, которая учтиво склонила голову в поклоне. «Тебя ждёт сюрприз», - он слегка ухмыльнулся краем губ изобразив нечто подобное улыбке и его глаза ярко блеснули в мерцающем свете и отблеске горящих свечей.

«Аудиенция закончена. Дора, проводи свою новую хозяйку в нижний зал, там её кое-кто с нетерпением дожидается. Да..и ещё, оставайся. В память о твоём отце ты можешь жить в этом доме под защитой нашей семьи». Его взгляд потух, давая мне понять, что пора идти и я встав, в сопровождении моей новой служанки отправилась туда, куда указал мне лорд Алекс.

Спустившись в подвал я вдруг увидела моих обидчиков. Девка была раздета до гола и стоя на коленях с кляпом во рту, привязанная к деревянной лавке толстой верёвкой. Двое парней совершенно голые валялись на холодном кафельном полу в наручниках сковавших их запястья за спиной. Они были ранены каждый в плечо, а третий был растянут и подвешен за руки на цепях, накинутах на металлические крючья вбитые в стены под самым потолком. Он тоже был ранен, но в бедро и прочти висел на вытянутых руках.

От вида этих ублюдков меня передёрнуло...я жаждала мести..

Подойдя у тому, что висел растянутый цепями я узнала в нём того, которого его дружки называли Серёгой. Его яйца были туго перевязаны тонкой бечёвкой на конце которой была привязана средних размеров гиря, от чего они сильно распухли и посинели. Он что-то мычал, на губах его пузырилась кровавая пена.

Я подошла и ехидно ухмыльнувшись тихо прошипела от той мерзости которую он вызвал, - «Ты кажется хотел познакомиться со мной поближе? Я дам тебе такую возможность» и с силой дёрнула за бечёвку связывающую его распухшие яйца. Он пришёл в сознание и громко вскрикнул от боли чуть снова не потеряв сознание. «Дора, флогер, живо!» ...Дора тут же подбежала подавая мне плетъ с металлическими наконечниками на концах разветвлённой плётки. Я обойдя его сзади, размахнулась и со всей силой на какую была способна нанесла жёсткий удар оставляя на его спине кровавые рубцы от впившихся в кожу металлических крючьев раздирающих его плоть. Дикий вопль потряс стены подвала и он затрясаясь от жуткой боли повис на цепях на подкосившихся ногах. Я передала плетъ своей служанке и приказала продолжать, пока его спина не превратится в кровавое месиво.

Подойдя к двум другим, с ужасом в глазах наблюдавших за наказанием, я улыбнулась и произнесла, - «Кажется кто-то из вас очень сильно хотел минет?» Ухмыльнувшись я приказала двум охранникам стоявшим у входа снять и них наручники. Схватив острый нож я приставила его горлу одному из парней и нажав на остриё сделала небольшой надрез,

выпуская каплю крови на лезвие ножа. «Хочешь жить?…он замотал головой...я хмыкнула, злобно сузив глаза...Соси у своего дружка, он же так хотел засунуть свой вонючий хуй кому-нибудь, пусть это будет его дружок!». Я засмеялась своей шутке. Парень в испуге раскрыл рот и с круглыми от ужаса глазами схватил вялый член своего подельника начав сосать, причмокивая громко губами. Хуй второго постепенно напрягся от стимуляции. Я отошла в сторону и села в кресло наблюдая как Дора раз за разом наносит удары на то, что висело на цепях и уже не издавая звуков только содрогалось от её хлётких ударов, после каждого из которых кровь с его спины брызгами пачкала стены подземелья. Я хопнула в ладоши давая понять, что достаточно. Пара охранников сняла то что теперь трудно было назвать человеком с цепей и бросили в дальний угол комнаты на холодный мраморный пол. Тем временем тот кому отсасывали хуй вдруг дёрнулся и излил в вот своему дружку полную порцию спермы заставляя его морщиться и сглатывать. «Великолепно,-произнесла я,- а теперь ты». Я ткнула пальцем в сторону опущенного парня,- «насы ему в рот». И громко прикрикнула,- «На колени!». Тот, который только что сосал грязный хуй своего дружка встал и трясясь от испуга направил свой член и начал ссать ему в рот. От этой мерзости меня чуть не стошнило и я приказала охране отсечь у каждого мизинец на правой руке и вывести всех троих за город бросив в канаве. Мой приказ был тотчас исполнен.

Я была довольна, но оставалась ещё эта мразь, по наущению которой меня чуть не изнасиловали и вообще не лишили жизни. Дора очень тихо подошла и наклонившись прошептала мне в самое ухо,- «Хозяйка, а этой сучке уготовано особое наказание». Я с интересом посмотрела в её красивые голубые глаза и мотнула головой в знак согласия. В ту же минуту моя новоиспечённая служанка хлопнула в ладоши, распахнулась боковая дверь в которую ворвался огромного размера дог, едва сдерживаемый за ошейник парой внушительного вида охранников. Подведя пса к стоящей на коленях подлой сучке и дав ему обнюхать и лизнуть большим шершавым языком её пизду, охранник дал команду «Ап», шлёпая её по жопе ладонью. Пёс внезапно вскочил на эту мразь и охватив её острыми когтями, царапающих спину стал совершать быстрые движения тазом выпуская огромного размера фиолетовый хуй. Попав в её дырку, псина с огромной силой вогнала это дышло в её вагину и начала трахать с огромной скоростью. Сучка дико завизжала от нестерпимой боли, гигантский член собаки разрывал её плоть, ещё немного и она потеряла сознание. Пёс высунув язык кончил залив в неё огромное количество спермы и перекинув ногу встал тяжело дыша и высунув длинный широкий язык брызгая пеной и слюнями. Мне было настолько противно, что я встала и повернулась к двери готовясь выйти, приказав Дори вышвырнуть эту тварь как только уведут пса туда же куда и её дружков. Сделав несколько шагов по направлению к двери я вдруг увидела лорда Алекса. Он стоял и казалось бы с безразличием наблюдал за всем что здесь происходило. Но я вдруг заметила его пристальный взгляд на какую-то секунду встретившийся с моим. Он резко развернулся и вышел, также незаметно, как и вошёл. Я на мину задержалась у дверей. Выходя я решила, что домой я уже не вернусь. Я решила остаться в семье.

Продолжение следует.

Прислано: Bagira